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001 Kateřina Smolíková 1981

Ovo, 6 ks
2010, foukané, broušené sklo, v. 5,5 cm

950 Kč

002 Oldřich Plíva 1946

Stopy světla
1993, tavené sklo, v. 54,5 cm

58 000 Kč



003 Jiří Karel 1952

Cepín
2006, tavené, broušené a leštěné sklo, 30,5 x 15 x 5 cm, sign. J. Karel 06

31 000 Kč

004 Kateřina Smolíková 1981

List
2007, ateliér autorky, sklo tavené do formy, 10 x 21 x 40 cm, sign. KS

8 000 Kč



005 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
60. léta, sklo modré se zataveným stříbrem, tvarované do formy, v. 16,1
cm, sign. Pavel Hlava, Czechoslovakia, Borské sklo, Nový Bor, EXBOR,
huť Flóra

7 000 Kč

006 Ladislav Oliva st. 1933

Váza
1974, sklo s přetvarovanými nálepy, broušené, v. 14,2 cm, značeno
EXBOR Czechoslovakia, Crystalex, Nový Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
České sklo, historie českého skla a současnost v oborovém podniku
Crystalex Nový Bor, nestránkováno, Crystalex, Nový Bor, 1985

1 800 Kč



007 Petr Hora 1949

Váza
1979, hutní sklo, v. 25,5 cm, model č. 7911, opatřeno štítkem sklárny;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

900 Kč

008 Pinkava
Váza
1. pol 20. st., sklo hutně tvarované se zatavenou barevnou kresbou a
bublinami, v. 19,5 cm, opatřeno nálepkou výrobce I. Pinkava Praha

1 300 Kč



009 Ladislav Paleček 1933

Váza
nedatováno, sklo čiré s barevným přechodem a zeleným jádrem,
broušené, leštěné, autorská práce, v. 35,7 cm, sign. Paleček

PROVENIENCE
Získáno přímo z ateliéru autora.

6 500 Kč

010 Milena Velíšková 1917

Svícen
1954, hutní sklo, v. 18,5 cm, model č. 54159; Sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorová kniha sklárny

700 Kč



011 Ladislav Oliva ml. 1964

Sklenice na víno, 6 ks
1996 - 2007, ručně zpracované čiré sklo, v. 22 cm, opatřeno nálepkou
výrobce, Oliva Glass, Železný Brod

1 100 Kč

012 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1976, sklo se zatavenou slídou, hutně tvarované, mírné známky
opotřebení, 14,5 x 13 cm, model č. 7629; Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

2 400 Kč



013 Ladislav Paleček 1933

Váza a mísa
1977, hutní sklo, v. 13 cm a 5,5 x 32,5 cm, model č. 7719; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

900 Kč

014 Ivana Mašitová 1961

Váza
1992, autorská práce, sklo foukané, ručně malované, v. 49,5 cm, sign.
Mašitová 1992, ateliér autora

3 500 Kč



015 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
kolem r. 1965, sklo sommerso se zatavenými kysličníky kovů, hranované,
18,5 x 6 x 6 cm, Borské sklo, Nový Bor, závod 1, provoz 13, EXBOR

2 500 Kč

016 René Roubíček 1922 - 2018

Váza
po roce 1992, hutní sklo, 10,5 cm, model č. 8524, opatřeno nálepkou
Beránek Hand Made; Beránek Glassworks Škrdlovice

500 Kč



017 František Vízner 1936 - 2011

Stéla
1990, akvamarínové sklo, hutně tvarované a broušené, v. 30,8 cm, model
č. 9021, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

7 000 Kč

018 František Koudelka 1930 - 1992

Váza
do roku 1970, sklo foukané do kovové formy, v. 23,7 cm, model č.
87354/23, Borské sklo, sklárna Prácheň

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 27/1972, č. 8, str. 248, obr. 4, Rapid, Praha, 1972

1 200 Kč



019 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1970, sklo hutně tvarované s modrým jádrem ovinutým vzduchovými
bublinami, v. 18 cm, model č. 7048, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010
PROVENIENCE
Soukromá sbírka Holandsko.

4 000 Kč

020 František Vízner 1936 - 2011

Svícen
80. léta, sklo čiré, broušené, leštěné, leptané, miska s hrotem na svíčku,
21 x 5,2 x 4,2 cm

4 000 Kč



021 František Zemek 1913 - 1960

Mísa, z kolekce Rhapsodie
nedatováno, sklo hutně tvarované s barevnými kapkovitými nálepy, 7 x
29,5 cm, Teplické sklo, sklárna Mstišov

800 Kč

022 František Vízner 1936 - 2011

Svícen
80. léta, sklo čiré, broušené, leštěné, leptané, miska s hrotem na svíčku,
21 x 6,2 x 4,2 cm

4 000 Kč



023 Jaroslav Novák 1952

Váza
1992 - 2008, sklo čiré s barevným jádrem, broušené, leštěné, v. 23 cm,
model č. 92101, Beránek Glassworks, Škrdlovice

1 000 Kč

024 Josef Švarc 1928 - 2016

Talíř
60. - 70. léta, sklo olovnatý křišťál, ryté a broušené, 8 x 25,5 cm, sklárny
Bohemia, závod 4, Světlá nad Sázavou, provoz Josefodol

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 27/1972, č. 6, str. 161-164, obr. 7, srovnání, Rapid, Praha,
1972

3 400 Kč



025 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1968, sklo hutně tvarované s modrým jádrem ovinutým vzduchovými
bublinami, v. 26 cm, model č. 6823, Ústředí uměleckých řemesel Praha,
sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010
PROVENIENCE
Soukromá sbírka Holandsko.

3 800 Kč

026 Moser
Velká mísa, soubor Splendid
nedatováno, kříšťál s královským kaménkovým brusem a olivkami,
oroplastický dekor, 24 kt, 13,5 x 35 cm, sklárna Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Moser 1857 - 2017 - Příběh křišťálu, Jan Mergl, Lenka Pánková
Merglová, str. 103, srovnání, Moser, Karlovy Vary, 2017

12 000 Kč



027 Jiří Zejmon 1925 - 1987

Žardiniéra
1964, sklo fialové, ručně lisované, 12 x 16,5 cm, model č. 13242, Sklo
Union, Rudolfova huť

700 Kč

028 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1974, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 18,5 cm, model č. 7411;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 800 Kč



029 Leo Moser 1879 - 1974

Váza
20. - 30.léta, provedení Fipop, broušené hnědé topasové sklo s
oroplastickým dekorem kentaurů, v. 18 cm, značeno rytinou Moser,
sklárna Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Moser 1857 - 2017 - Příběh křišťálu, Jan Mergl, Lenka Pánková
Merglová, str. 118, srovnání, Moser, Karlovy Vary, 2017

3 500 Kč

030 Oldřich Lípa 1929 - 2014

Bez názvu
60. léta, sklo čiré s barevnými vtavenými nálepy v technice marketerie na
obou stranách, 19,5 x 15,5 cm, Karlovarské sklo - Moser, provoz Mstišov

500 Kč



031 Leo Moser 1879 - 1974

Váza
20. - 30. léta, provedení Fipop, broušené hnědé topasové sklo s
oroplastickým dekorem amazonek, v. 16,5 cm, značeno rytinou Moser
Karlsbad, sklárna Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Moser 1857 - 2017 - Příběh křišťálu, Jan Mergl, Lenka Pánková
Merglová, str. 118, srovnání, Moser, Karlovy Vary, 2017

3 500 Kč

032 František Vízner 1936 - 2011

Žardiniéra
1963, sklo ručně lisované, milimetrový oťuk na spodní hraně, 11,6 x 16
cm, model č. 3244, Sklo Union Teplice, sklárna Libochovice

1 000 Kč



033 Jan Beránek 1933

Žardiniéra Red Core
1959, sklo hutně tvarované s barevným jádrem, 13,5 cm x 37 cm

900 Kč

034 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Váza
60. léta, sklo nabíhavý granát, foukané do optické formy, v. 11 cm, Český
křišťál, Chlum u Třeboně

1 500 Kč



035 Jiří Brabec 1933 - 2005

Váza, 2 ks
od r. 1965, sklo modré a čiré, ručně lisované, v. 15,7 cm a v. 20 cm, Sklo
Union, závod Rosice

1 200 Kč

036 Hana Machovská 1937

Váza, soubor Eva
60. léta, sklo sommerso, hutně tvarované, v. 26 cm, model č. 53932,
Karlovarské sklo - Moser, Karlovy Vary

1 800 Kč



037 Jan Beránek 1933

Velká váza a popelník Red Core
1959, sklo hutně tvarované s barevným jádrem, v. 31,5 cm a 8,5 x 17 cm

1 600 Kč

038 Josef Hospodka (1923 - 1989),  František Koudelka (1930 - 1992)
Váza
kolem r. 1962, sklo ambrové, hutně tvarované s plastickými nálepy, v. 20
cm, Borské sklo, závod 4/42 (Palda), Kamenický Šenov

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru, katalog Glassworks Nový Bor
František Koudelka - tvar, Josef Hospodka - dekor.

1 800 Kč



039 Josef Pospíchal
Svícen
po roce 2000, sklo hutně tvarované, v. 27,5 cm, Beránek Glassworks,
Škrdlovice

500 Kč

040 Ivo Rozsypal 1942

Váza
1982, sklo křišťál, amber se zatavenou modrou skalicí, foukané do
kovové formy, broušené, v. 17,3 cm, Crystalex, Nový Bor, provoz Exbor

REPRODUKOVÁNO
My Confession, str. 79, vlastní náklad, Praha, 2009
Ocenění nejlepšího výrobku oborového podniku Crystalex pro rok 1982.
Vybráno pro CID (Czech Industrial) – Institut průmyslového designu
Praha, 1983

4 000 Kč



041 Stanislav Král 1922

Váza, 2 ks
do roku 1982, sklo čiré, foukané do formy, v. 16,7 cm a v. 27,7 cm

1 000 Kč

042 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza na jednu květinu
kolem r. 1960, sklo přejímané se zeleným jádrem, v. 27 cm, model č.
V/124/V, Borské sklo, Nový Bor, provoz Exbor

REPRODUKOVÁNO
La verre modern de Bohème, str. 94, Artia, Praha, 1963; Czech Glass
Design from the 1950s-70s, str. 150-151, Mark Hill Publishing, London,
Anglie, 2017

5 500 Kč



043 Petr Hora 1949

Těžítko
1984, čiré a barevné sklo se sodou, v. 9 cm, model č. 8416, opatřeno
nálepkou Škrdlovice, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 18, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

900 Kč

044 Pavel Hlava 1924 - 2003

Velká váza
kolem r. 1960, sklo sommerso se zeleným jádrem, v. 32,5 cm, Borské
sklo, Nový Bor, závod Exbor

REPRODUKOVÁNO
Czech Glass Design from the 1950s-70s, str. 150-151, Mark Hill
Publishing, London, Anglie, 2017

8 500 Kč



045 Josef Hospodka 1923 - 1989

Váza
1954, sklo hutně tvarované, v. 18,5 cm, Borské sklo, sklárna Chřibská

1 000 Kč

046 Aleš Valner, Stanislav Libenský (1921 - 2002)
Váza se spirálou
vyrobeno po roce 2000, sklo foukané, vrstvené, ovinuté oranžovou nití, v.
15,5 cm, Sklárna Beránek, Škrdlovice

Stanislav Libenský návrh, Aleš Valner provedení.

5 000 Kč



047 Zdeněk Lhotský 1956

Talíř
kolem roku 2005, lehané opakní sklo, 28 x 28 x 5 cm, opatřeno vtlačenou
autorskou značkou LH

4 500 Kč

048 Pavel Ježek 1939 - 1993

Váza
1974, sklo hutně tvarované s barevným zatavením, v. 30 cm, model č.
7418; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 900 Kč



049 František Pečený 1920 - 1977

Váza
1975, sklo modré, ručně lisované, milimetrový oťuk spodní hrany, v. 20,5
cm, model č. 20282, Sklo Union Teplice, Heřmanova huť

Ocenění za nejlepší výrobek oboru v r. 1977.

1 100 Kč

050 Oldřich Lípa (1929 - 2014),  Milan Metelák (1934)
Váza
do r. 1972, sklo čiré s barevnými vtaveninami, hutně tvarované, 28,5 cm,
model č. 54148, Karlovarské sklo - Moser, Karlovy Vary

2 000 Kč



051 Karel Zemek 1909 - 1965

Popelník, série Hana
1960, sklo hutně tvarované, 6,5 x 18,5 cm, model č. 53650, Teplické sklo,
sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956-1964, str. 76, Regionální muzeum v Teplicích,
2019

500 Kč

052 Max Kannegiesser 1922 - 1988

Váza
60. léta, sklo foukané do optické formy, malované, v. 21 cm, Borské sklo,
Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 7, str. 377, obr. 5, srovnání, Rapid, Praha,
1964

1 200 Kč



053 Mária Stáhlíková (1922),  Milena Velíšková (1917)
Váza
1960, sklo hutně tvarované, v. 24 cm, model č. 6011, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 100 Kč

054 Karel Zemek 1909 - 1965

Váza a popelník, kolekce Niagara
1963, sklo barevné, hutně tvarované, 7,5 x 22 cm a v. 18,5 cm, Teplické
sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956-1964, str. 80 - 81, Regionální muzeum v
Teplicích, 2019

1 200 Kč



055 Václav Hanuš 1924 - 2009

Vázy, 2 ks
70. léta, sklo foukané do formy, reliéfní povrch, v. 24 cm, Jablonecké
sklárny n. p., Dolní Polubný

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 26/1971, č. 2, str. 57, Rapid, Praha, 1971

1 200 Kč

056 Vladislav Urban 1937

Váza
1969, sklo barevné, ručně lisované, v. 23 cm, model č. 1508/19, Sklo
Union Teplice, závod Rosice

800 Kč



057 Václav Hanuš 1924- 2009

Váza
nedatováno, sklo s irisovou úpravou, ručně lisované, v. 21 cm, Sklo
Union Teplice, sklárna Libochovice

800 Kč

058 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1976, hutní sklo se zatavenou slídou, 25 x 16 cm, model č. 7623; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

3 200 Kč



059 Jaroslav Svoboda 1938

Talíř, nástolec
1983, mírné známky opotřebení, 13 x 34,5 cm, model č. 8330; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 41, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

1 500 Kč

060 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1975, sklo čiré, foukané do formy se zeleným jádrem, v. 21,5 cm, model
č. 7532; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 800 Kč



061 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutní sklo, hranované, v. 32 cm, sign. J. Svoboda, autorská
práce, původní nálepka Hand Made Svoboda; Art Glass Svoboda, Karlov

2 200 Kč

062 Petr Hora 1949

Popelník
1978, sklo čiré s barevným jádrem, 6,5 x 20 cm, model č. 7804, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

400 Kč



063 Emanuel Beránek 1899 - 1972

Váza
1954, hutní sklo se zeleným jádrem, v. 22 cm, model č. 5461; sklárna
Beránek, Škrdlovice

1 100 Kč

064 František Zemek 1913 - 1960

Svícen, série Atlas
1955, hutně tvarované sklo, v. 19,5 cm, model č. 5526; pro Skloexport,
sklárna Beránek, Škrdlovice

2 200 Kč



065 František Špinar 1935 - 2008

Váza a žardiniéra
1976, sklo hutně tvarované se sodou, v. 22 cm, model č. 7609; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

500 Kč

066 Vladimír Šváb 1956

Váza
1995, sklo hutní s modrým jádrem a slídou, v. 24,5 cm, model č. 9542;
sklárna Beránek, Škrdlovice

1 400 Kč



067 Ladislav Paleček 1933

Svícen a popelník
1974, sklo hutně tvarované se sodou, v. 13 cm, model č. 7420; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

400 Kč

068 Jaroslav Beránek 1927 - 2006

Váza Elegance
1953, sklo hutně tvarované, v. 26,5 cm, model č. 54181, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

500 Kč



069 Josef Pospíchal
Váza Ananas
1992, sklo čiré se žlutým jádrem, v. 12 cm, opatřeno nálepkou Beránek
Hand Made; Beránek Glassworks Škrdlovice

300 Kč

070 František Vízner 1936 - 2011

Žardiniéra
1971, čiré sklo, hutně tvarované s hnědým jádrem, 9,5 x 13,5 cm, vzor
7117; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 200 Kč



071 Pavel Ježek 1939 -1993

Vázy, 2 ks
1976, sklo hutně tvarované, v. 17,5 cm, model č. 7606; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 32/1977, č. 9, str. 23 - 26, obr. 8, Rapid, Praha, 1977

400 Kč

072 Ladislav Paleček 1933

Váza
1976, sklo hutně tvarované, v. 23 cm, model č. 7607; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 13, Glassexport, Liberec, 1979

1 100 Kč



073 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1973, hutně tvarované sklo, v. 17 cm, model č. 7302; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass, Glassexport, str. 30, Škrdlovice, Liberec, 1974

800 Kč

074 Petr Hora 1949

Váza
1983, hutně tvarované sklo, v. 22 cm, model č. 8316; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 000 Kč



075 Pavel Stejskal 1952

Mísa
1981, sklo hutně tvarované, 9,5 x 21 cm, model č. 8115; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

600 Kč

076 Emanuel Beránek 1899 - 1972

Váza
1954, hutně tvarované sklo, mírné známky opotřebení, 9,5 x 39 cm,
model č. 5408; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

700 Kč



077 Jan Kotík 1916 - 2002

Vrtulová váza
1955, sklo sommerso, hutně tvarované, v. 20,5 cm, model č. 5503;
sklárna Beránek, Škrdlovice, pro ÚLUV Praha

REPRODUKOVÁNO
Le verre moderne de Bohême, str. 73, obr. 99, Artia, Praha, 1963; Jan
Kotík 1916 – 2002, str. 52, Národní galerie, Praha, 2011

1 900 Kč

078 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1976, sklo sommerso se zatavenou slídou, mírné známky opotřebení, 12
x 13 cm, model č. 7631; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

2 400 Kč



079 Jaroslav Beránek 1927 - 2006

Mísa
1953, sklo hutně tvarované, 8,5 x 26 cm, model č. 5347; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

500 Kč

080 Ladislav Paleček 1933

Váza
1975, sklo hutně tvarované, v. 18 cm, model č. 7514; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 100 Kč



081 Jan Beránek 1933

Žardiniéra
1959, sklo hutně tvarované, mírný oťuk spodní hrany, 10,5 x 31 cm,
model č. 5954; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

700 Kč

082 Pavel Ježek 1938 - 1999

Váza
1975, hutní sklo, mírný oťuk na horním okraji, v. 28 cm, model č. 7509;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 200 Kč



083 Jaroslav Svoboda 1938

Velká váza
1985, čiré a růžové sklo, foukané do šestiboké formy, v. 40 cm, model č.
8535; Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 400 Kč

084 Ladislav Paleček 1933

Velká váza
1983, sklo hutně tvarované, v. 34,5 cm, model č. 8318; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 300 Kč



085 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1974, hutní sklo foukané do kovové formy, v. 29,5 cm, model č. 7411;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 700 Kč

086 Karel Wünsch 1932

Váza
1977, hutně tvarované sklo, v. 12,5 cm, model č. 7705; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 000 Kč



087 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1971, hutně tvarované sklo, v. 16,5 cm, model č. 7117; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 600 Kč

088 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1986, hutně tvarované sklo, v. 22,5 cm, model č. 8610; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

1 800 Kč



089 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1983, sklo čiré s hnědým jádrem a bublinami vytvořenými kolíkovou
metodou, hutně tvarované, v. 36,5 cm, model č. 8324; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Svoboda - Sklo/Glas/Verre/Glass, str. 123, obr. 114, CERM,
Brno, 2008; Bohemia Glass Škrdlovice, str. 40, Glassexport, Liberec,
1989; Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 500 Kč

090 Petr Hora 1949

Váza
1986, hutně tvarované sklo, v. 30 cm, model č. 8620; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

800 Kč



091 Ladislav Oliva st. 1933

Váza
1976, hutně tvarované sklo, v. 18 cm, model č. 7619; Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 200 Kč

092 Milena Velíšková 1917

Váza
1955, hutně tvarované sklo, v. 14 cm, model č. 5560; sklárna Beránek,
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovic

500 Kč



093 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
po r. 2000, hutně tvarované sklo, v. 32,5 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

1 000 Kč

094 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1975, hutně tvarované sklo s nálepy, v. 28,5 cm, model č. 7501; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 400 Kč



095 Emanuel Beránek 1899 - 1972

Váza z kolekce Blanka
nedatováno, hutně tvarované sklo, v. 10 cm, model č. 5911; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

700 Kč

096 Jaroslav Svoboda 1938

Talíř
1973, hutně tvarované sklo, p. 39,5 cm, model č. 7303; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

1 100 Kč



097 Josef Inwald
Váza, série Barolac
návrh 30. léta, čiré lisované sklo, matované, mírný oťuk, v. 26, p. 20 cm

REPRODUKOVÁNO
Katalog firmy Inwald

1 200 Kč

098 Jaroslav Svoboda 1938

Váza
1973, hutně tvarované sklo, v. 31,5 cm, model č. 7303; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 400 Kč



099 Radek Kolbábek 1976

Váza
2007, sklo matované s nálepy, v. 41 cm, sklárna Beránek, Škrdlovice

1 800 Kč

100 Aleš Lamr 1943

Hmotička
90. léta, glazovaný porcelán, autorská práce, 26 x 14 x 37 cm, sign. A.
Lamr, ateliér autora

9 000 Kč



101 Jan Lauda 1896 - 1959

Lední medvěd
1933, kamenina glazovaná a malovaná, 19 x 19,5 cm, sign. Lauda, SVU
Mánes

REPRODUKOVÁNO
Jan Lauda, Orbis, Praha, 1952

1 500 Kč

102 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, keramika s reliéfním dekorem a černou patinou, počínající
prasklina z vnitřku hrdla, v. 27 cm, opatřeno vtlačenou trojúhelníkovou
začnkou JB

500 Kč



103 Ladislav Šaloun 1870 - 1946

Karel Havlíček Borovský
nedatováno, pálená hlína, v. 32,5 cm, sign. L. Šaloun

3 000 Kč

104 Jakeš
Mísa
1996, glazovaný porcelán, autorská práce, 8 x 20,5 cm, sign. M. Jakeš 96

1 000 Kč



105 Ladislav Švarc 1933 - 2018

Šálky, 2 ks
nedatováno, glazovaný porcelán, autorská práce, v. 13,7 cm, sign. Švarc,
ateliér autora

1 000 Kč

106 Heda
Dózy s víkem, 2 ks
1993, malovaná keramika, v. 13,2 cm; v. 12,7 cm, sign. Heda 93

1 000 Kč



107 Vladimír Tichý 1926

Nástěnná váza
kolem r. 1960, porcelán ručně dekorovaný pod glazurou roztokem
kovových solí, v. 21,5 cm, model č. 501, podglazurní modrá značka
výrobce, porcelánka Duchcov/Dux

REPRODUKOVÁNO
Vývoj porcelánového designu v Československu 1945 - 1965, obr. 170,
Univerzita Karlova, Praha, 2007

1 800 Kč

108 Jindřich Marek 1931

Váza
do roku 1965, porcelán ručně dekorovaný na glazuře, v. 20 cm,
podglazurní modrá značka výrobce, Karlovarský porcelán, závod Royal
Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Sklář a keramik 15/1965, příloha Nové vzory ve skle a keramice, str. 33,
Praha, 1965

1 400 Kč



109 Vladimír David, připsáno 1921

Lyžařka
přelom 50. a 60. let, glazovaný porcelán, v. 31,5 cm, opatřeno nálepkou a
podglazurní modrou značkou výrobce, Karlovarský porcelán, závod Royal
Dux, Duchcov

1 500 Kč

110 Jan Kodet 1910 - 1974

Akt
60. léta, bílý glazovaný porcelán, 26 cm, model č. 737, podglazurní
modrá značka výrobce, Karlovarský porcelán, závod Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 16/1961, č. 7, str. 225, Rapid, Praha, 1961

1 000 Kč



111 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, glazovaná keramika s motivem trávy, 22,3 x 32,5 cm

500 Kč


